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9 of youth whose parents disapprove of marijuana had used it 30 days prior to the survey, compared to a
whopping 57 of marijuana users who said their parents do not disapprove
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tremblay says, ldquo;worse than playing a board game or working on a computer.rdquo; he compares it to
hibernation:
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the crash killed both crew members and two other passengers, and critically injured goldstein and barker.7
they were both transported to the joseph m
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so when i use the phrase 8216;regular drug user8217;, i am of course referring to non pharmaceutical drugs,
drugs supplied by criminals, which i never use and know nothing whatever about
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